
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

POOL LOUNGERS
MODEL:CF123

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:CF123

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Pool
Loungers
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PARAMETER LIST

SECURITY & WARNINGS

Vevor Loungers are designed for the pool environment and are resistant to sun,
weather, and the reasonable chemical levels of a well-maintained pool. When
adding shock or other highly concentrated chemicals to your pool, remove all
Loungers and return to the pool only once chemical levels are back to normal.
Please adhere to the installation guidelines outlined in this book to avoid
scratching or damaging your Loungers.

OPERATION

IN-POOL LOUNGER INSTRUCTION

Use the wrench tool to unscrew the cover on the bottom of your lounger.

Fill it up with some water. Ideally, it should be the height of the pool water where it
will be lying, but as long as it's not floating away, it's good.

You can add the water by simply placing it in the pool and then standing it on its
side when you're ready to close it back up or using a hose.

Model CF123
Picture

Quantity 2

Max. Load 200 kg

Net Weigh

Product Size 1780*580*560 mm

t 15 kg/pcs

javascript:;


- 3 -

Once you have enough water, put the cap back on and tighten it with the wrench
tool.

That's All! Now you're ready to relax. You deserve it!

WHAT ARE RECOMMENDED CLEANING TECHNIQUES FOR IN-POOL
PRODUCTS?

Occasionally, a deep cleaning of your in-pool Lounger product is necessary.
Frequent usage and even incorrect balances of pH and alkalinity can cause scale
and other residues (sunscreen, lotion, etc.) to adhere to the Lounger resin material.
But don't worry. Cleaning is easy!

We first recommend cleaning with water, then try a mild household cleaner, Magic
Eraser, or a Calcium, Line, and Rust cleaner. If an even deeper cleaning is needed,
we recommend Bio-Dex 300 Swimming Pool Tile Cleaner. It can be purchased at
most pool supply stores as well as Amazon.

In the event Bio-Dex 300 is required, perform the following steps:

Remove your Lounger product(s) from the pool and drain appropriately.

In a ventilated area, and utilizing proper PPE, apply Bio-Dex 300 to a soft
scrubbing pad and scrub affected areas in a circular motion. Apply pressure and
continue application of cleaner until desired results are achieved.

Once cleaned, rinse your Lounger product with clean water and dry appropriately.

WARNING: Please follow all precautionary chemical labels. Bio-Dex is a harsh
chemical, and the utmost care and protection are advised. Proper personal
protective equipment (PPE) is required. PPE can include, but is not limited to,
heavy-duty rubber gloves and safety glasses.

DO O I NEED TO REMOVE MY IN-POOL LOUNGER FURNITURE FROM THE
POOL AFTER USE?
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No, our in-pool products are specially made to stay in the water, even when not in
use. They are designed to withstand the sun, weather, wind, and chemicals of the
harsh outdoor and pool environment. They only need to be drained and removed
in the instance of a freeze.

WHAT HAPPENS TO THE WATER INSIDE THE IN-POOL LEDGE LOUNGER
FURNITURE? WILL MOLD APPEAR?

Our in-pool products are rated UV16, so UV rays won't penetrate the inside of
them. Algae and water organisms can't live without oxygen and light, so as long as
the water put into the piece is properly balanced and chlorinated, the water will
stay clean. To prevent unforeseen issues, we recommend you drain the furniture
and refill it with new, balanced, and chlorinated water once a pool season.

Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE:  CF123

CHAISES  LONGUES  POUR  PISCINE

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Piscine

Chaises  longues

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sur  notre  produit.

MODÈLE:CF123
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LISTE  DES  PARAMÈTRES

SÉCURITÉ  ET  AVERTISSEMENTS

OPÉRATION

Modèle

Max.  Charger

2

rayer  ou  endommager  vos  chaises  longues.

je  mentirai,  mais  tant  qu'il  ne  s'envole  pas,  c'est  bien.

t

Veuillez  respecter  les  directives  d'installation  décrites  dans  ce  livre  pour  éviter

Transats  et  retour  à  la  piscine  seulement  une  fois  que  les  niveaux  de  produits  chimiques  sont  revenus  à  la  normale.

côté  lorsque  vous  êtes  prêt  à  le  refermer  ou  à  utiliser  un  tuyau.

1780*580*560  millimètres

Image

INSTRUCTIONS  SUR  LES  CHAISES  LONGUES  DANS  LA  PISCINE

200  kg

Quantité

Remplissez-le  d'un  peu  d'eau.  Idéalement,  il  devrait  s'agir  de  la  hauteur  de  l'eau  de  la  piscine  à  l'endroit  où  elle  se  trouve.

Utilisez  l'outil  clé  pour  dévisser  le  couvercle  au  bas  de  votre  chaise  longue.

CF123  

15  kg/piècesPesée  nette

Vous  pouvez  ajouter  de  l'eau  en  la  plaçant  simplement  dans  la  piscine,  puis  en  la  plaçant  sur  son  support.

Taille  du  produit

en  ajoutant  un  choc  ou  d'autres  produits  chimiques  hautement  concentrés  à  votre  piscine,  retirez  tous

Les  chaises  longues  Vevor  sont  conçues  pour  l’environnement  de  la  piscine  et  résistent  au  soleil,  aux  

intempéries  et  aux  niveaux  de  produits  chimiques  raisonnables  d’une  piscine  bien  entretenue.  Quand

-  2  -
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Parfois,  un  nettoyage  en  profondeur  de  votre  produit  Lounger  dans  la  piscine  est  nécessaire.

Une  fois  que  vous  avez  suffisamment  d'eau,  remettez  le  bouchon  et  serrez-le  avec  la  clé

Nous  vous  recommandons  d'abord  de  nettoyer  à  l'eau,  puis  d'essayer  un  nettoyant  ménager  doux,  Magic

AVERTISSEMENT :  Veuillez  suivre  toutes  les  étiquettes  de  précaution  concernant  les  produits  chimiques.  Bio-Dex  est  un  dur

Mais  ne  vous  inquiétez  pas.  Le  nettoyage  est  facile !

Une  fois  nettoyé,  rincez  votre  produit  Lounger  à  l’eau  claire  et  séchez-le  correctement.

Continuez  à  appliquer  le  nettoyant  jusqu'à  ce  que  les  résultats  souhaités  soient  obtenus.

la  plupart  des  magasins  de  fournitures  de  piscine  ainsi  qu'Amazon.

C'est  tout!  Vous  êtes  maintenant  prêt  à  vous  détendre.  Vous  le  méritez!

un  équipement  de  protection  (EPI)  est  requis.  L'EPI  peut  inclure,  sans  s'y  limiter,  des  gants  en  caoutchouc  robustes  et  des  

lunettes  de  sécurité.

chimique,  et  le  plus  grand  soin  et  protection  sont  conseillés.  Personnel  approprié

outil.

Une  gomme  ou  un  nettoyant  pour  calcium,  lignes  et  rouille.  Si  un  nettoyage  encore  plus  profond  est  nécessaire,  nous  

recommandons  le  nettoyant  pour  carrelage  de  piscine  Bio-Dex  300.  Il  peut  être  acheté  à

DES  PRODUITS?

Retirez  votre  (vos)  produit(s)  Lounger  de  la  piscine  et  égouttez-le  de  manière  appropriée.

PISCINE  APRES  UTILISATION ?

DOIS-JE  RETIRER  MES  MEUBLES  DE  CHAISE  INTÉGRÉE  DANS  LA  PISCINE  DU

QUELLES  SONT  LES  TECHNIQUES  DE  NETTOYAGE  RECOMMANDÉES  POUR  LA  PISCINE

Dans  le  cas  où  Bio-Dex  300  est  requis,  effectuez  les  étapes  suivantes :

et  autres  résidus  (crème  solaire,  lotion,  etc.)  pour  adhérer  au  matériau  en  résine  Lounger.

Une  utilisation  fréquente  et  même  un  équilibre  incorrect  du  pH  et  de  l'alcalinité  peuvent  provoquer  du  tartre.

tampon  à  récurer  et  frottez  les  zones  affectées  dans  un  mouvement  circulaire.  Appliquez  une  pression  et

Dans  un  endroit  aéré  et  en  utilisant  un  EPI  approprié,  appliquez  Bio-Dex  300  sur  un

-  3  -
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Non,  nos  produits  pour  piscine  sont  spécialement  conçus  pour  rester  dans  l'eau,  même  lorsqu'ils  ne  sont  pas  

utilisés.  Ils  sont  conçus  pour  résister  au  soleil,  aux  intempéries,  au  vent  et  aux  produits  chimiques  de  l’environnement  

extérieur  et  de  la  piscine.  Il  suffit  de  les  égoutter  et  de  les  retirer  en  cas  de  gel.

MEUBLES?  LA  MOISISSURE  APPARAÎTRA-T-ELLE ?

QU'ARRIVE-T-IL  À  L'EAU  À  L'INTÉRIEUR  DE  LA  CHAISE  LONGUE  DE  LA  PISCINE

Nos  produits  pour  piscine  sont  classés  UV16,  de  sorte  que  les  rayons  UV  ne  pénètrent  pas  à  l'intérieur.  Les  algues  

et  les  organismes  aquatiques  ne  peuvent  pas  vivre  sans  oxygène  et  sans  lumière,  donc  tant  que  l'eau  introduite  

dans  la  pièce  est  correctement  équilibrée  et  chlorée,  l'eau  restera  propre.  Pour  éviter  des  problèmes  imprévus,  nous  

vous  recommandons  de  vider  le  meuble  et  de  le  remplir  d'eau  neuve,  équilibrée  et  chlorée  une  fois  par  saison  de  

piscine.

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

REPRÉSENTANT  CE

Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne

Preston,  Royaume-Uni

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  

en  

Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETASTWOOD  NSW  2122  Australie

SHUNSHUN  GmbH

Fabriqué  en  Chine

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Groupe  Pooledas  Ltd
Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons
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POOLLIEGEN
MODELL:  CF123

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  
eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  
sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  
Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  
von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  
erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

MODELL:  CF123

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  

kontaktieren  

Sie  uns:  Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

Liegen

Schwimmbad

-  1  -
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Menge

200  kg

Füllen  Sie  es  mit  etwas  Wasser  auf.  Idealerweise  sollte  es  auf  der  Höhe  des  Beckenwassers  liegen

CF123

15  kg/Stk

Schrauben  Sie  mit  dem  Schraubenschlüssel  die  Abdeckung  an  der  Unterseite  Ihrer  Liege  ab.

Sie  können  das  Wasser  hinzufügen,  indem  Sie  es  einfach  in  den  Pool  stellen  und  dann  darauf  stellen

Wenn  Sie  Ihrem  Pool  Schock  oder  andere  hochkonzentrierte  Chemikalien  hinzufügen,  entfernen  Sie  alle  Chemikalien

Produktgröße

Nettogewicht

Vevor-Liegen  sind  für  die  Poolumgebung  konzipiert  und  beständig  gegen  Sonne,  Wetter  und  die  angemessenen  

Chemikalienwerte  eines  gut  gepflegten  Pools.  Wann

Max.  Belastung

wird  lügen,  aber  solange  es  nicht  wegschwebt,  ist  es  gut.

2

Ihre  Liegen  könnten  zerkratzt  oder  beschädigt  werden.

Legen  Sie  sich  auf  die  Liegestühle  und  kehren  Sie  erst  dann  in  den  Pool  zurück,  wenn  der  Chemikalienspiegel  wieder  normal  ist.

T

Bitte  befolgen  Sie  die  in  diesem  Buch  beschriebenen  Installationsrichtlinien,  um  dies  zu  vermeiden

Bild

Seite,  wenn  Sie  bereit  sind,  es  wieder  zu  schließen  oder  einen  Schlauch  zu  verwenden.

1780*580*560  mm

ANLEITUNG  FÜR  DIE  IN-POOL-LIEGE

-  2  -

SICHERHEIT  &  WARNHINWEISE

Modell

PARAMETERLISTE

BETRIEB
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Radiergummi  oder  einen  Kalk-,  Linien-  und  Rostreiniger.  Wenn  eine  noch  gründlichere  Reinigung  erforderlich  ist,  empfehlen  

wir  Bio-Dex  300  Schwimmbadfliesenreiniger.  Es  kann  bei  erworben  werden

PRODUKTE?

Nehmen  Sie  Ihr(e)  Lounger-Produkt(e)  aus  dem  Pool  und  lassen  Sie  es  ordnungsgemäß  abtropfen.

Werkzeug.

Welche  Reinigungstechniken  werden  für  den  Pool  empfohlen?

Falls  Bio-Dex  300  erforderlich  ist,  führen  Sie  die  folgenden  Schritte  aus:

POOL  NACH  BENUTZUNG?

MUSS  ICH  MEINE  IN-POOL-LIEGEMÖBEL  AUS  DEM  ENTFERNEN?

Häufiger  Gebrauch  und  sogar  ein  falsches  Gleichgewicht  zwischen  pH-Wert  und  Alkalität  können  zu  Kalkablagerungen  führen

und  andere  Rückstände  (Sonnencreme,  Lotion  usw.)  können  am  Lounger-Harzmaterial  haften.

Scheuerschwamm  und  schrubben  Sie  die  betroffenen  Stellen  in  kreisenden  Bewegungen.  Üben  Sie  Druck  aus  und

Tragen  Sie  Bio-Dex  300  in  einem  belüfteten  Bereich  und  unter  Verwendung  geeigneter  PSA  auf  eine  weiche  Fläche  auf

Gelegentlich  ist  eine  gründliche  Reinigung  Ihres  In-Pool-Lounger-Produkts  erforderlich.

Wir  empfehlen  die  Reinigung  zunächst  mit  Wasser  und  anschließend  mit  einem  milden  Haushaltsreiniger,  Magic

Sobald  Sie  genug  Wasser  haben,  setzen  Sie  den  Deckel  wieder  auf  und  ziehen  Sie  ihn  mit  dem  Schraubenschlüssel  fest

WARNUNG:  Bitte  befolgen  Sie  alle  Vorsichtshinweise  auf  den  Chemikalienetiketten.  Bio-Dex  ist  hart

Setzen  Sie  die  Anwendung  des  Reinigers  fort,  bis  die  gewünschten  Ergebnisse  erzielt  werden.

Aber  keine  Sorge.  Die  Reinigung  ist  einfach!

Spülen  Sie  Ihr  Lounger-Produkt  nach  der  Reinigung  mit  klarem  Wasser  ab  und  trocknen  Sie  es  entsprechend  ab.

Das  ist  alles!  Jetzt  können  Sie  sich  entspannen.  Du  verdienst  es!

Die  meisten  Poolfachgeschäfte  sowie  Amazon.

Schutzausrüstung  (PSA)  ist  erforderlich.  Zur  PSA  können  unter  anderem  strapazierfähige  Gummihandschuhe  und  

Schutzbrillen  gehören.

Chemikalie  und  höchste  Sorgfalt  und  Schutz  werden  empfohlen.  Richtig  persönlich

Machine Translated by Google



SHUNSHUN  GmbH

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

nach  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Preston,  Vereinigtes  Königreich

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Pooledas  Group  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

In  China  hergestellt

UK  REP

EG-REP

WAS  PASSIERT  MIT  DEM  WASSER  IN  DER  IN-POOL-LEDGE-LIEGE?

MÖBEL?  WIRD  SCHEISSE  ENTSTEHEN?

Nein,  unsere  In-Pool-Produkte  sind  speziell  dafür  konzipiert,  im  Wasser  zu  bleiben,  auch  wenn  sie  

nicht  verwendet  werden.  Sie  sind  so  konzipiert,  dass  sie  der  Sonne,  dem  Wetter,  dem  Wind  und  den  

Chemikalien  der  rauen  Außen-  und  Poolumgebung  standhalten.  Lediglich  bei  Frost  müssen  sie  

entleert  und  entfernt  werden.

Unsere  In-Pool-Produkte  sind  UV16-zertifiziert,  sodass  UV-Strahlen  nicht  in  das  Innere  der  Produkte  

eindringen  können.  Algen  und  Wasserorganismen  können  ohne  Sauerstoff  und  Licht  nicht  leben.  

Solange  das  in  das  Stück  gegebene  Wasser  richtig  ausbalanciert  und  chloriert  ist,  bleibt  das  Wasser  

sauber.  Um  unvorhergesehenen  Problemen  vorzubeugen,  empfehlen  wir  Ihnen,  die  Möbel  einmal  

pro  Poolsaison  zu  entleeren  und  mit  neuem,  ausgewogenem  und  chloriertem  Wasser  aufzufüllen.

-  4  -

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

MODELLO:  CF123

LETTINI  DA  PISCINA

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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Piscina

Lettini

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  
manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  
d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  
perdonarci  se  non  ti  informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  
software  sul  nostro  prodotto.

MODELLO:  CF123

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/
support

-  1  -
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ELENCO  PARAMETRI

SICUREZZA  E  AVVERTENZE

OPERAZIONE

Modello

2

Massimo.  Carico

graffiare  o  danneggiare  i  lettini.

mentirà,  ma  finché  non  svanisce,  va  bene.

T

Si  prega  di  attenersi  alle  linee  guida  di  installazione  descritte  in  questo  libro  per  evitare

Sdraio  e  ritorno  in  piscina  solo  quando  i  livelli  chimici  saranno  tornati  alla  normalità.

lato  quando  sei  pronto  per  richiuderlo  o  utilizzare  un  tubo.

1780*580*560mm

Immagine

ISTRUZIONI  PER  IL  LETTINO  IN  PISCINA

200  chilogrammi

Quantità

Riempilo  con  un  po'  d'acqua.  Idealmente,  dovrebbe  essere  all'altezza  dell'acqua  della  piscina

Utilizza  la  chiave  inglese  per  svitare  la  copertura  sul  fondo  del  lettino.

CF123

15  kg/pzPeso  netto

Puoi  aggiungere  l'acqua  semplicemente  posizionandola  nella  piscina  e  poi  appoggiandola  sulla  sua  posizione

Taglia  del  prodotto

aggiungendo  shock  o  altri  prodotti  chimici  altamente  concentrati  alla  piscina,  rimuovere  tutto

I  lettini  Vevor  sono  progettati  per  l'ambiente  della  piscina  e  sono  resistenti  al  sole,  alle  intemperie  e  ai  

ragionevoli  livelli  chimici  di  una  piscina  ben  mantenuta.  Quando

-2-
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Consigliamo  innanzitutto  di  pulire  con  acqua,  quindi  di  provare  un  detergente  domestico  delicato,  Magic

Una  volta  che  hai  abbastanza  acqua,  rimetti  il  tappo  e  stringilo  con  la  chiave

Occasionalmente  è  necessaria  una  pulizia  profonda  del  lettino  da  piscina.

AVVERTENZA:  seguire  tutte  le  etichette  chimiche  precauzionali.  Bio-Dex  è  duro

Ma  non  preoccuparti.  La  pulizia  è  facile!

Una  volta  pulito,  sciacquare  il  prodotto  Lounger  con  acqua  pulita  e  asciugarlo  adeguatamente.

continuare  l'applicazione  del  detergente  fino  al  raggiungimento  dei  risultati  desiderati.

la  maggior  parte  dei  negozi  di  forniture  per  piscine  e  Amazon.

È  tutto!  Ora  sei  pronto  per  rilassarti.  Te  lo  meriti!

sono  necessari  dispositivi  di  protezione  (DPI).  I  DPI  possono  includere,  ma  non  sono  limitati  a,  guanti  di  

gomma  per  carichi  pesanti  e  occhiali  di  sicurezza.

prodotti  chimici  e  si  consiglia  la  massima  cura  e  protezione.  Personale  adeguato

attrezzo.

Gomma  o  detergente  per  calcio,  linee  e  ruggine.  Se  è  necessaria  una  pulizia  ancora  più  profonda,  

consigliamo  il  detergente  per  piastrelle  per  piscine  Bio-Dex  300.  Può  essere  acquistato  su

PRODOTTI?

Rimuovere  i  prodotti  Lounger  dalla  piscina  e  scaricarli  adeguatamente.

PISCINA  DOPO  L'USO?

DEVO  RIMUOVERE  I  MOBILI  DEL  LETTINO  IN  PISCINA  DAL

QUALI  SONO  LE  TECNICHE  DI  PULIZIA  CONSIGLIATE  PER  L'IN-PISCINA

Nel  caso  in  cui  sia  necessario  Bio-Dex  300,  eseguire  i  seguenti  passaggi:

e  altri  residui  (creme  solari,  lozioni,  ecc.)  aderiscano  al  materiale  in  resina  del  Lounger.

L'uso  frequente  e  persino  gli  equilibri  errati  di  pH  e  alcalinità  possono  causare  incrostazioni

strofinare  e  strofinare  le  aree  interessate  con  un  movimento  circolare.  Applicare  pressione  e

In  un'area  ventilata  e  utilizzando  DPI  adeguati,  applicare  Bio-Dex  300  su  una  superficie  morbida

-  3  -
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No,  i  nostri  prodotti  per  piscina  sono  realizzati  appositamente  per  rimanere  in  acqua,  anche  quando  non  

vengono  utilizzati.  Sono  progettati  per  resistere  al  sole,  alle  intemperie,  al  vento  e  agli  agenti  chimici  del  

duro  ambiente  esterno  e  della  piscina.  Devono  essere  drenati  e  rimossi  solo  in  caso  di  congelamento.

MOBILIA?  APPARIRÀ  LA  MUFFA?

COSA  SUCCEDE  ALL'ACQUA  ALL'INTERNO  DEL  LETTINO  A  BORDO  DELLA  PISCINA

I  nostri  prodotti  per  piscine  sono  classificati  UV16,  quindi  i  raggi  UV  non  penetrano  all'interno.  Le  alghe  

e  gli  organismi  acquatici  non  possono  vivere  senza  ossigeno  e  luce,  quindi  finché  l'acqua  inserita  nel  

pezzo  è  adeguatamente  bilanciata  e  clorata,  l'acqua  rimarrà  pulita.  Per  evitare  problemi  imprevisti,  ti  

consigliamo  di  svuotare  i  mobili  e  riempirli  con  acqua  nuova,  bilanciata  e  clorata  una  volta  per  stagione  

della  piscina.

REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

Gruppo  Pooledas  Ltd

Preston,  Regno  Unito

SHUNSHUN  GmbH

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  
2122  Australia

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Made  in  China

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Unità  5  Casa  Albert  Edward,  I  Padiglioni

Linkenheim-Hochstetten,  Germania
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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TUMBONAS  DE  PISCINA
MODELO:CF123

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  
clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  
sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  
hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MODELO:CF123

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  
en  

contactarnos:  Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

-  1  -

Tumbonas

Piscina
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Modelo

SEGURIDAD  Y  ADVERTENCIAS

OPERACIÓN

LISTA  DE  PARÁMETROS

Imagen

Utilice  la  herramienta  llave  para  desenroscar  la  cubierta  en  la  parte  inferior  de  su  tumbona.

CF123

15  kg/unidad

Cantidad

Llénalo  con  un  poco  de  agua.  Lo  ideal  es  que  sea  la  altura  del  agua  de  la  piscina  donde

Máx.  Carga

Las  tumbonas  Vevor  están  diseñadas  para  el  entorno  de  la  piscina  y  son  resistentes  al  sol,  a  la  intemperie  y  

a  los  niveles  químicos  razonables  de  una  piscina  en  buen  estado.  Cuando

Estará  mintiendo,  pero  mientras  no  flote,  está  bien.

Peso  neto

Tamaño  del  producto

agregando  shock  u  otros  químicos  altamente  concentrados  a  su  piscina,  elimine  todos

Puede  agregar  agua  simplemente  colocándola  en  la  piscina  y  luego  colocándola  sobre  su

t

Reposeras  y  regrese  a  la  piscina  solo  una  vez  que  los  niveles  químicos  vuelvan  a  la  normalidad.

Siga  las  pautas  de  instalación  descritas  en  este  libro  para  evitar

lado  cuando  esté  listo  para  cerrarlo  nuevamente  o  usando  una  manguera.

2

rayar  o  dañar  sus  tumbonas.

200  kilos

1780*580*560  milímetros

INSTRUCCIONES  PARA  TUMBONAS  EN  LA  PISCINA

-  2  -
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¡Eso  es  todo!  Ahora  estás  listo  para  relajarte.  ¡Te  lo  mereces!

¿NECESITO  QUITAR  MIS  MUEBLES  DE  TUMBONAS  EN  LA  PISCINA  DEL

¿CUÁLES  SON  LAS  TÉCNICAS  DE  LIMPIEZA  RECOMENDADAS  PARA  LA  PISCINA?

En  caso  de  que  se  requiera  Bio-Dex  300,  realice  los  siguientes  pasos:

PRODUCTOS?

Retire  su(s)  producto(s)  Lounger  de  la  piscina  y  drene  adecuadamente.

¿PISCINA  DESPUÉS  DE  SU  USO?

Ocasionalmente,  es  necesaria  una  limpieza  profunda  de  su  producto  Tumbona  para  piscina.

En  un  área  ventilada  y  utilizando  el  EPP  adecuado,  aplique  Bio-Dex  300  en  una  superficie  suave.

y  otros  residuos  (protector  solar,  loción,  etc.)  se  adhieran  al  material  de  resina  de  la  tumbona.

El  uso  frecuente  e  incluso  los  equilibrios  incorrectos  de  pH  y  alcalinidad  pueden  provocar  incrustaciones.

estropajo  y  frote  las  áreas  afectadas  con  movimientos  circulares.  Aplicar  presión  y

Pero  no  te  preocupes.  ¡La  limpieza  es  fácil!

continúe  aplicando  el  limpiador  hasta  lograr  los  resultados  deseados.

Una  vez  limpio,  enjuague  su  producto  Lounger  con  agua  limpia  y  séquelo  adecuadamente.

Una  vez  que  tengas  suficiente  agua,  vuelve  a  poner  la  tapa  y  apriétala  con  la  llave.

Recomendamos  primero  limpiar  con  agua  y  luego  probar  con  un  limpiador  doméstico  suave,  Magic.

ADVERTENCIA:  Siga  todas  las  etiquetas  de  precauciones  químicas.  Bio-Dex  es  un  duro

herramienta.

Eraser  o  un  limpiador  de  calcio,  líneas  y  óxido.  Si  se  necesita  una  limpieza  aún  más  profunda,  recomendamos  

el  limpiador  de  azulejos  para  piscinas  Bio-Dex  300.  Se  puede  comprar  en

químico,  y  se  recomienda  el  máximo  cuidado  y  protección.  personal  adecuado

la  mayoría  de  las  tiendas  de  suministros  para  piscinas,  así  como  Amazon.

Se  requiere  equipo  de  protección  (EPP).  El  EPP  puede  incluir,  entre  otros,  guantes  de  goma  resistentes  y  

gafas  de  seguridad.

-  3  -
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Linkenheim-Hochstetten,  Alemania

Preston,  Reino  Unido

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  ASTWOOD  NSW  
2122  Australia

SHUNSHUN  GmbH

Hecho  en  china

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Grupo  Pooledas  Ltd
Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  PabellonesREPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

-  4  -

QUÉ  PASA  CON  EL  AGUA  DENTRO  DE  LA  TUMBONERA  EN  LA  PISCINA

¿MUEBLES?  ¿APARECERÁ  MOHO?

Nuestros  productos  para  piscina  tienen  clasificación  UV16,  por  lo  que  los  rayos  UV  no  penetrarán  en  su  

interior.  Las  algas  y  los  organismos  acuáticos  no  pueden  vivir  sin  oxígeno  y  luz,  por  lo  que  siempre  que  

el  agua  que  se  introduzca  en  la  pieza  esté  adecuadamente  equilibrada  y  clorada,  el  agua  permanecerá  

limpia.  Para  evitar  imprevistos,  te  recomendamos  vaciar  el  mueble  y  rellenarlo  con  agua  nueva,  equilibrada  

y  clorada  una  vez  finalizada  la  temporada  de  piscina.

No,  nuestros  productos  para  piscina  están  hechos  especialmente  para  permanecer  en  el  agua,  incluso  

cuando  no  están  en  uso.  Están  diseñados  para  resistir  el  sol,  el  clima,  el  viento  y  los  productos  químicos  

del  duro  entorno  exterior  y  de  la  piscina.  Solo  es  necesario  drenarlos  y  retirarlos  en  caso  de  congelación.

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

LEŻAKI  BASENOWE
MODEL:CF123

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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MODEL:CF123

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  
kontakt:  

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/
support

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  
interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  
jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Basen

Leżaki

Machine Translated by Google



Model

OPERACJA

BEZPIECZEŃSTWO  I  OSTRZEŻENIA

LISTA  PARAMETRÓW

Waga  netto

Leżaki  i  powrót  na  basen  dopiero,  gdy  poziom  środków  chemicznych  wróci  do  normy.

boku,  gdy  będziesz  gotowy  do  ponownego  zamknięcia  lub  użycia  węża.

T

Aby  tego  uniknąć,  należy  przestrzegać  wskazówek  dotyczących  instalacji  przedstawionych  w  tej  książce

2

zarysowania  lub  uszkodzenia  leżaków.

200  kg

Zdjęcie

1780*580*560mm

INSTRUKCJA  DOTYCZĄCA  LEŻAKA  W  BASENIE

CF123

15  kg/szt

Za  pomocą  klucza  odkręć  osłonę  na  spodzie  leżaka.

Ilość

Napełnij  go  odrobiną  wody.  Idealnie  powinna  to  być  wysokość  wody  w  basenie,  w  której  się  ona  znajduje

Maks.  Obciążenie

Leżaki  Vevor  zostały  zaprojektowane  z  myślą  o  środowisku  basenowym  i  są  odporne  na  słońce,  

pogodę  i  rozsądny  poziom  środków  chemicznych  dobrze  utrzymanego  basenu.  Gdy

będzie  kłamać,  ale  dopóki  nie  odpłynie,  jest  dobrze.

Rozmiar  produktu

dodając  do  basenu  szok  lub  inne  silnie  skoncentrowane  chemikalia,  usuń  wszystko

Możesz  dodać  wodę,  po  prostu  umieszczając  ją  w  basenie,  a  następnie  stawiając  na  niej

-  2  -
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i  inne  pozostałości  (krem  przeciwsłoneczny,  balsam  itp.),  aby  przylgnęły  do  żywicy  Lounger.

Kontynuuj  aplikację  środka  czyszczącego,  aż  do  uzyskania  pożądanych  rezultatów.

Ale  nie  martw  się.  Czyszczenie  jest  łatwe!

Po  wyczyszczeniu  spłucz  produkt  Lounger  czystą  wodą  i  odpowiednio  wysusz.

Gdy  nabierze  wystarczającej  ilości  wody,  załóż  korek  z  powrotem  i  dokręć  go  kluczem

Zalecamy  najpierw  czyszczenie  wodą,  a  następnie  wypróbowanie  łagodnego  domowego  środka  czyszczącego  Magic

OSTRZEŻENIE:  Należy  przestrzegać  wszystkich  etykiet  środków  ostrożności.  Bio-Dex  jest  surowy

narzędzie.

Gumka  lub  środek  do  usuwania  wapnia,  linii  i  rdzy.  Jeśli  potrzebne  jest  jeszcze  głębsze  czyszczenie,  

zalecamy  środek  do  czyszczenia  płytek  basenowych  Bio-Dex  300.  Można  go  kupić  pod  adresem

zaleca  się  zachowanie  najwyższej  ostrożności  i  ochrony.  Właściwe  osobiste

To  wszystko!  Teraz  możesz  się  zrelaksować.  Zasługujesz  na  to!

większość  sklepów  z  artykułami  do  basenów,  a  także  Amazon.

wymagane  jest  wyposażenie  ochronne  (PPE).  ŚOI  mogą  obejmować  między  innymi  wytrzymałe  rękawice  

gumowe  i  okulary  ochronne.

JAKIE  SĄ  ZALECANE  TECHNIKI  CZYSZCZENIA  W  BASENIE

Jeżeli  wymagany  jest  Bio-Dex  300,  wykonaj  następujące  kroki:

CZY  MUSZĘ  USUNĄĆ  MEBLE  LEŻAKOWE  W  BASENIE  Z

Wyjmij  produkty  Lounger  z  basenu  i  odpowiednio  osusz.

PRODUKTY?

BASEN  PO  UŻYCIU?

Czasami  konieczne  jest  dokładne  czyszczenie  leżaka  basenowego.

W  wentylowanym  pomieszczeniu  i  stosując  odpowiednie  środki  ochrony  indywidualnej,  nałóż  Bio-Dex  300  na  miękką  powierzchnię

Częste  użytkowanie,  a  nawet  nieprawidłowe  zrównoważenie  pH  i  zasadowości  może  powodować  powstawanie  kamienia

nakładkę  szorującą  i  szoruj  dotknięte  obszary  okrężnymi  ruchami.  Zastosuj  nacisk  i

-  3  -
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REPREZENT  KE

Nasze  produkty  do  basenów  mają  klasę  UV16,  więc  promienie  UV  nie  wnikają  do  ich  wnętrza.  Glony  i  organizmy  wodne  

nie  mogą  żyć  bez  tlenu  i  światła,  dlatego  dopóki  woda  wlewana  do  elementu  będzie  odpowiednio  zbilansowana  i  

chlorowana,  woda  pozostanie  czysta.  Aby  zapobiec  nieprzewidzianym  problemom,  zalecamy  raz  na  sezon  basenowy  

opróżnić  meble  i  napełnić  je  nową,  zbilansowaną  i  chlorowaną  wodą.

CO  DZIEJE  SIĘ  Z  WODĄ  WEWNĄTRZ  LEŻAKA  W  BASENIE

MEBLE?  CZY  POJAWI  SIĘ  PLEŚNIA?

Nie,  nasze  produkty  do  basenu  są  specjalnie  zaprojektowane,  aby  pozostać  w  wodzie,  nawet  

gdy  nie  są  używane.  Zostały  zaprojektowane  tak,  aby  wytrzymać  działanie  słońca,  pogody,  wiatru  

i  chemikaliów  w  trudnych  warunkach  zewnętrznych  i  basenowych.  Należy  je  jedynie  opróżnić  i  
usunąć  w  przypadku  zamarznięcia.

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:CF123

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

ZWEMBADLOUNGERS
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Zwembad

Ligstoelen

-  1  -

MODEL:CF123

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  

ons  op:  

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  
door  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.
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Ligstoelen  en  keer  pas  terug  naar  het  zwembad  zodra  de  chemische  niveaus  weer  normaal  zijn.

krassen  of  beschadiging  van  uw  ligstoelen.

kant  wanneer  u  klaar  bent  om  hem  weer  te  sluiten  of  een  slang  te  gebruiken.

T

Houd  u  aan  de  installatierichtlijnen  die  in  dit  boek  worden  beschreven  om  dit  te  voorkomen

Afbeelding

1780*580*560  mm

INSTRUCTIE  VOOR  LOUNGER  IN  HET  ZWEMBAD

200  kg

Hoeveelheid

Vul  het  met  wat  water.  Idealiter  zou  dit  de  hoogte  van  het  zwembadwater  moeten  zijn  waar  het  zich  bevindt

CF123

15  kg/st

Gebruik  het  moersleutelgereedschap  om  de  hoes  aan  de  onderkant  van  uw  ligstoel  los  te  draaien.

Product  grootte

het  toevoegen  van  shock-  of  andere  hooggeconcentreerde  chemicaliën  aan  uw  zwembad,  verwijder  alles

Je  kunt  het  water  toevoegen  door  het  simpelweg  in  het  zwembad  te  plaatsen  en  er  vervolgens  op  te  zetten

Netto  wegen

Max.  Laden

Vevor-ligstoelen  zijn  ontworpen  voor  de  zwembadomgeving  en  zijn  bestand  tegen  zon,  weer  en  de  redelijke  chemische  

niveaus  van  een  goed  onderhouden  zwembad.  Wanneer

zal  liegen,  maar  zolang  het  niet  wegdrijft,  is  het  goed.

-  2  -

OPERATIE

VEILIGHEID  &  WAARSCHUWINGEN

PARAMETERLIJST
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Zodra  u  voldoende  water  heeft,  plaatst  u  de  dop  er  weer  op  en  draait  u  deze  vast  met  de  sleutel

Wij  raden  aan  om  eerst  met  water  te  reinigen  en  daarna  een  mild  huishoudelijk  schoonmaakmiddel,  Magic,  te  proberen

ga  door  met  het  aanbrengen  van  de  reiniger  totdat  de  gewenste  resultaten  zijn  bereikt.

WAARSCHUWING:  Volg  alle  voorzorgsetiketten  voor  chemicaliën.  Bio-Dex  is  een  harde

Maar  maak  je  geen  zorgen.  Schoonmaken  is  eenvoudig!

Eenmaal  gereinigd,  spoelt  u  uw  Lounger-product  af  met  schoon  water  en  droogt  u  het  op  de  juiste  manier  af.

Dat  is  alles!  Nu  ben  je  klaar  om  te  ontspannen.  Je  verdient  het!

de  meeste  zwembadwinkels,  evenals  Amazon.

beschermende  uitrusting  (PBM)  is  vereist.  PBM's  kunnen  bestaan  uit,  maar  zijn  niet  beperkt  tot,  stevige  rubberen  

handschoenen  en  een  veiligheidsbril.

hulpmiddel.

Gum  of  een  calcium-,  lijn-  en  roestreiniger.  Indien  een  nog  diepere  reiniging  nodig  is,  raden  wij  Bio-Dex  300  

Zwembadtegelreiniger  aan.  Het  kan  worden  gekocht  bij

chemisch  product,  en  de  grootst  mogelijke  zorg  en  bescherming  worden  geadviseerd.  Correct  persoonlijk

Haal  uw  Lounger-product(en)  uit  het  zwembad  en  laat  het  op  de  juiste  wijze  leeglopen.

PRODUCTEN?

ZWEMBAD  NA  GEBRUIK?

WAT  ZIJN  AANBEVOLEN  REINIGINGSTECHNIEKEN  VOOR  IN  HET  ZWEMBAD

Indien  Bio-Dex  300  nodig  is,  voer  dan  de  volgende  stappen  uit:

MOET  IK  MIJN  LIGGINGMEUBILAIR  IN  HET  ZWEMBAD  VERWIJDEREN  UIT  DE

Regelmatig  gebruik  en  zelfs  onjuiste  pH-  en  alkaliteitsbalansen  kunnen  kalkaanslag  veroorzaken

schrobpad  en  schrob  de  getroffen  gebieden  in  een  cirkelvormige  beweging.  Oefen  druk  uit  en

en  andere  resten  (zonnebrandcrème,  lotion,  enz.)  die  aan  het  Lounger-harsmateriaal  hechten.

Af  en  toe  is  een  grondige  reiniging  van  uw  Lounger-product  voor  in  het  zwembad  noodzakelijk.

Breng  Bio-Dex  300  in  een  geventileerde  ruimte  en  met  gebruikmaking  van  de  juiste  PBM's  aan  op  een  zachte  ondergrond
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Britse  REP

EG  REP

MEUBILAIR?  ZAL  SCHIMMEL  VERSCHIJNEN?

Nee,  onze  zwembadproducten  zijn  speciaal  gemaakt  om  in  het  water  te  blijven,  zelfs  als  ze  niet  

worden  gebruikt.  Ze  zijn  ontworpen  om  bestand  te  zijn  tegen  de  zon,  het  weer,  de  wind  en  de  

chemicaliën  van  de  barre  buiten-  en  zwembadomgeving.  Ze  hoeven  alleen  te  worden  afgetapt  en  

verwijderd  in  geval  van  bevriezing.

Onze  producten  voor  in  het  zwembad  zijn  UV16-gecertificeerd,  zodat  UV-stralen  niet  in  de  binnenkant  

ervan  doordringen.  Algen  en  waterorganismen  kunnen  niet  leven  zonder  zuurstof  en  licht,  dus  zolang  

het  water  dat  in  het  stuk  wordt  gestopt  goed  in  balans  is  en  gechloreerd  is,  blijft  het  water  schoon.  

Om  onvoorziene  problemen  te  voorkomen,  raden  wij  u  aan  het  meubilair  eenmaal  per  zwembadseizoen  

leeg  te  laten  lopen  en  opnieuw  te  vullen  met  nieuw,  uitgebalanceerd  en  gechloreerd  water.

WAT  GEBEURT  ER  MET  HET  WATER  IN  DE  LEDGE-LOUNGER  IN  HET  ZWEMBAD

-  4  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

MODELL:  CF123

POOL  SUNGAR
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Slå  samman

Solstolar
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BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  
Teknisk  

support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/
support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  
fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  
teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  CF123
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Vevor  Solstolar  är  designade  för  poolmiljön  och  är  resistenta  mot  sol,  väder  och  rimliga  

kemiska  nivåer  i  en  välskött  pool.  När

2

repa  eller  skada  dina  solstolar.

kommer  att  ljuga,  men  så  länge  det  inte  flyter  iväg  är  det  bra.

t

Solstolar  och  gå  tillbaka  till  poolen  först  när  kemikalienivåerna  är  tillbaka  till  det  normala.

Vänligen  följ  installationsriktlinjerna  som  beskrivs  i  den  här  boken  för  att  undvika

1780*580*560  mm

IN-POOL  LOUNGER  INSTRUKTION

sida  när  du  är  redo  att  stänga  den  igen  eller  använda  en  slang.

Bild

200  kg

Kvantitet

Använd  skiftnyckeln  för  att  skruva  av  locket  på  botten  av  din  solstol.

Fyll  den  med  lite  vatten.  Helst  bör  det  vara  höjden  på  poolvattnet  där  det

CF123

15  kg/stNettoväg

Produktstorlek

lägga  till  stötar  eller  andra  högkoncentrerade  kemikalier  till  din  pool,  ta  bort  allt

Du  kan  lägga  till  vattnet  genom  att  helt  enkelt  placera  det  i  poolen  och  sedan  ställa  det  på  det

Max.  Ladda

-  2  -
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SÄKERHET  OCH  VARNINGAR
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När  du  har  tillräckligt  med  vatten,  sätt  tillbaka  locket  och  dra  åt  det  med  skiftnyckeln

Vi  rekommenderar  först  att  rengöra  med  vatten  och  sedan  prova  ett  milt  hushållsrengöringsmedel,  Magic

Applicera  Bio-Dex  300  på  ett  mjukt  utrymme  i  ett  ventilerat  utrymme  och  använd  lämplig  personlig  skyddsutrustning.

VARNING:  Vänligen  följ  alla  säkerhetsetiketter  för  kemikalier.  Bio-Dex  är  en  hård

Men  oroa  dig  inte.  Rengöring  är  lätt!

fortsätt  applicera  rengöringsmedel  tills  önskat  resultat  uppnås.

När  den  är  ren,  skölj  din  Lounger-produkt  med  rent  vatten  och  torka  ordentligt.

de  flesta  poolbutiker  samt  Amazon.

skyddsutrustning  (PPE)  krävs.  PPE  kan  innefatta,  men  är  inte  begränsad  till,  kraftiga  gummihandskar  och  

skyddsglasögon.

Det  är  allt!  Nu  är  du  redo  att  koppla  av.  Du  förtjänar  det!

verktyg.

Suddgummi,  eller  ett  rengöringsmedel  för  kalcium,  linor  och  rost.  Om  det  behövs  en  ännu  djupare  

rengöring  rekommenderar  vi  Bio-Dex  300  Swimming  Pool  Tile  Cleaner.  Den  kan  köpas  på

kemikalier,  och  yttersta  försiktighet  och  skydd  rekommenderas.  Rätt  personligt

PRODUKTER?

Ta  bort  din  Lounger-produkt(er)  från  poolen  och  dränera  på  lämpligt  sätt.

BEHÖVER  JAG  TA  BORT  MINA  I-POOL  LUNGERMÖBLER  FRÅN

POOL  EFTER  ANVÄNDNING?

VAD  REKOMMENDERAS  RENGÖRINGSTEKNIKER  FÖR  I-POOL

Om  Bio-Dex  300  krävs,  utför  följande  steg:

och  andra  rester  (solskyddsmedel,  lotion,  etc.)  för  att  fästa  på  Lounger-hartsmaterialet.

Frekvent  användning  och  till  och  med  felaktig  balans  av  pH  och  alkalinitet  kan  orsaka  beläggning

skurplatta  och  skrubba  drabbade  områden  i  en  cirkulär  rörelse.  Applicera  tryck  och

Ibland  är  det  nödvändigt  med  en  djuprengöring  av  din  produkt  i  poolen.
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Våra  produkter  i  poolen  är  klassade  UV16,  så  UV-strålar  tränger  inte  in  i  dem.  Alger  och  

vattenorganismer  kan  inte  leva  utan  syre  och  ljus,  så  så  länge  som  vattnet  som  sätts  in  i  biten  är  

ordentligt  balanserat  och  klorerat  kommer  vattnet  att  förbli  rent.  För  att  förhindra  oförutsedda  problem  

rekommenderar  vi  att  du  dränerar  möblerna  och  fyller  på  med  nytt,  balanserat  och  klorerat  vatten  en  

gång  per  poolsäsong.

VAD  HÄNDER  MED  VATTEN  INNE  I  POOLEN  LEDGE  LOUNGER

MÖBEL?  KOMMER  MÖGEL  DIG?

Nej,  våra  poolprodukter  är  speciellt  gjorda  för  att  hålla  sig  i  vattnet,  även  när  de  inte  används.  De  är  

designade  för  att  motstå  sol,  väder,  vind  och  kemikalier  i  den  hårda  utomhus-  och  poolmiljön.  De  

behöver  bara  tömmas  och  tas  bort  i  fall  av  frysning.

EC  REP

UK  REP

Tillverkad  i  Kina

SHUNSHUN  GmbH

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
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